

12

2019年6月28日 基期記

2382258

□ 直编:杨 波 □ 编辑:韩春艳

# 溪夜

# 宣汉女子漫水桥上欲轻生

## 五旬辅警趁其不备一把抓住

本报讯 "有啥事上来再说,不要做傻事啊!"6月 15日晚,宣汉辅警盛维明在滨河路散步时,发现漫水桥 上一名女子赤脚坐在护栏外欲轻生,危急之时,他上前 一把抓住轻生女子并耐心劝解,在周围群众帮助下,成 功救下该女子。

盛维明是宣汉县公安局警务保障室的辅警,家住东乡镇南街滨河路旁,大家喜欢把50多岁的他称为盛哥。当晚10点左右,盛哥像往常一样到滨河路健身走,走到滨河路漫水桥时,看见一双鞋整齐的摆放在护栏边,而护栏外竟坐着一名女子。"看到这一幕,我第一时间想到的是此人喝醉酒了或者要轻生。"盛哥担心女子掉下河,他轻步靠近并透过微弱灯光静悄悄的观察情况,怕冒然出声引起该女子反感,做出不可挽回的事情。趁女子不注意,盛哥一个箭步上前抓住该女子的右手。这时,女子拼命挣扎,嘴里不停喊"不要管我,我不想活了!"盛哥一边紧紧拽住女子一边说:"有啥事上来再说,不要做傻事。"盛哥渐渐体力有些不支,情急之下,连忙呼叫附近钓鱼的群众来帮忙,终于将女子救了上来。

成功救下女子后,盛哥询问女子情况,但女子闭口不提轻生原因,并拒绝报警。盛哥只好在一旁反复劝解,经过近2个小时的开导,女子终于打消了轻生的念头。 (本报记者 蒋金洪 见习记者 燕阳)

## 达州市职业高级中学 新生开始报名了!

欢迎 中考成绩 C3 等级以上的同学带上户口本和中考成绩单(中考准考证)到校咨询报名注册,热门专业限量招生,额满为止(学费全免)。

**地址:**达州市通川区西圣寺巷86号(原达二中) **咨询热线:** 0818-2340987

18398309235(刘老师)

### 通川区小升初抽签结果出炉 **1140 人就读示范中学 其余就近就读**

本报讯 昨日,通川区 2019年示范中学(达一中、达高中)初中招生随机抽取现场会在达高中本部召开,本次招生将从 6006名符合条件的小学生中抽取 1140人,达一中、达高中各 570人,抽中的学生将被对应学校录取,未被抽中的按"就近入学"原则,划分到达高中来风分校、七中、八中等

校就法

据了解,此次招生对象为通 川区城区学校(含西外、北外中心校)在籍(学籍)小学应届毕业生 以及通川区城区户籍在城区外学 校就读的自愿申请报读示范学校 的小学应届毕业生。

(见习记者 陈玉洪)



6月25日,达陕高速达州管理处联合高速公路"一路三方"开展 汛期抢险应急演练。达州管理处,高速公安五分局十大队、十四大 队,交通执法第七支队七大队、八大队及达万日常养护部门60余人 参加演练。 □王杜宇 本报记者 田乙斯

### ■整治"群众最不满意的10件事"进行时

# 治尘 治噪 治乱

达川区城管在行动

城区"灰尘大、噪音大"是2019年"群众最不满意的10件事"之一。近日,达川区城管执法分局对辖区扬尘、噪音污染、城市乱象等群众反映强烈的问题进行了集中治理,并取得了阶段性成果。



#### 严管重罚治尘

在建工地和渣土运输企业是扬尘污染的源头。达川区城管执法分局在日常监管过程中,加大源头管控,对未达到开工条件的工地,坚决不允许开展土石开挖和渣土运输作业,对顶风作案的顶格处罚。同时严格管控入城脏车,加大劝洗和处罚力度,切实降低道路运输扬尘。据统计,6月以来,该局执法人员共检查过往车辆320(台)次,现场责令劝返、清洗188(台)次。共查处违章运输车辆8(台)次,下发《行政处罚决定书》8份,罚款1万余元。

#### "全天候"治噪

城区噪音污染包括生活噪音、工地噪音、交通运输噪音等,该局以广泛宣传引导和强化日常监管相结合的方式,开展禁噪行动。配合公安部门加大对广场坝坝舞的宣传引导;一旦发现利用高音喇叭招揽生意,立即查处;对城区娱乐场所进行"大排查、大清查、大整顿"。

6月以来,该局开展夜间娱乐场所集中整治6次,共处理商业噪音投诉30余起,规范商业噪音40余起,发放《整改通知书》20余份,暂扣音箱15个,暂扣高音喇叭10个,责令4家夜间营业且未采取有效防噪措施的娱乐场所限期整改。

#### "全方位"治乱

针对夜间烧烤、油烟排放、小广告、流动摊贩等造成"乱搭、乱摆、乱贴、乱堆、乱挂"等乱象,该局按照以人为本、堵疏结合、自行整改的原则,多措并举集中开展治乱专项整治行动。对重点行业、重点时段、重点地段(广场)等蹲点值守、定人定岗、严防死守,实行严管重罚,对多次教育仍拒不改正的商家,坚决予以取缔。

6月以来,该局共整治游摊1300余起、违规占道经营烧烤店109起,整治及销毁宣传广告23起,暂扣烧烤机1台、各类违章物品150余件、广告牌13个,清除横幅5条。

□文嘉 本报记者 **杨秀琴** 

### 洗车场(点)专项整治上线

### 不合要求洗车店 劝你赶快撤!

本报讯 为进一步加强洗车场管理,有效规范经营环境秩序。达川区城管执法分局近日对南城洗车场(点)进行了排查摸底,重点检查存在非法占道经营、污水乱排等问题的洗车场,现场下发《洗车场责令整改通知书》13份,《洗车场责令停业通知书》3份。

据了解,该局经过近2个月的集中整治,对南城75家洗车场(点)进行了逐一排查,共查处10家不规范企业,目前已经关停不达标洗车场3家,督促35家企业申领备案登记证。

该局相关负责人称,他们将落实长效管理机制,对洗车场开展不定期的检查及专项整治,引导洗车场规范经营,切实加强环境保护,营造整洁有序的城市环境。

(文嘉 本报记者 杨秀琴)

